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Tato akce je spolufinancována z rozpočtu obce Libhošť

v sobotu 7. 6. 2025
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VEDENÍ OBCE INFORMUJE

Vážení spoluobčané,

na konci dubna proběhl další ročník 
zdárně obnovené tradice stavění obec-
ního máje. U Fojtství byl pro občany již 
tradičně ve spojení se stavěním máje 
připraven i doprovodný program, na 
kterém nám zahrála jako vždy perfektní 
cimbálovka ODERA a zatančili a zazpí-
vali členové Souboru lidových písní a 
tanců Javorník. I když nám letos, oproti 
předchozím ročníkům, počasí moc ne-
přálo, jsme rádi, že i v ne moc přízni-
vém počasí na akci návštěvníci zavítali 
a podařilo se nám máj postavit i letos. 
Ne vždy počasí vyjde tak, jak bychom si 
přáli a přesouvat termín akce již nebylo, 
co se týče zajištění doprovodného pro-
gramu, organizačně možné. Děkujeme 
Osvětové besedě v Libhošti a zejména 
jejím členům za zajištění pohoštění pro 
návštěvníky akce. Dále patří naše díky 
i všem dobrovolníkům, kteří přišli po-
moci se stavbou májky a konečně dě-
kujeme i všem občanům za účast a za-
městnancům obce a Komisi pro kulturu 
a sport za přípravu celé akce. Doufáme, 
že příští rok nám počasí vyjde lépe a už 
nyní se těšíme na další ročník této již 
tradiční obecní akce. 

V souvislosti s požadavky občanů k 
řešení dopravní situace v obci si Vás 
dovolujeme informovat o průběhu 
jednání s městem Nový Jičín v otáz-
kách řešení bezpečnosti na obecních 
komunikacích. V rámci první schůzky 
starostů v rámci ORP Nový Jičín, která 
se uskutečnila 1. 4. 2025, nebyli zástup-

ci města Nový Jičín nakloněni k inves-
ticím do radarů k měření rychlosti ve 
spádových obcích, kdy jedinou obcí, 
která má přislíbenu spolupráci ze stra-
ny města v této rovině jsou Hodslavice. 
Město Nový Jičín na schůzce sdělilo, že 
není na místě ani diskuze o návratnosti 
investic, kdy v reakci na sdělení starosty 
naší obce, že je legálně možné část pří-
jmů z vybraných pokut smluvně navrátit 
zpět do jednotlivých obcí, bylo sděleno, 
že má starosta obce špatné informace. 
S ohledem na to, že o řešení problema-
tiky bezpečnosti na obecních komuni-
kacích (překračování rychlosti, špatné 
parkování apod.) projevili zájem i další 
starostové z ORP, přislíbilo vedení měs-
ta Nový Jičín další schůzku, která by se 
zabývala výlučně touto problematikou.

Po této schůzce na základě nových infor-
mací starosta Ing. Petrovský otevřeným 
emailem adresovaným skupině starostů 
ORP Nový Jičín požádal o stanovení ter-
mínu navazující schůzky k bezpečnosti 
na komunikacích. Ta byla svolána na 25. 
4. 2025. Obsahem této druhé schůzky 
byla otázka měření rychlosti a nespráv-
ného (resp. nebezpečného) parkování 
na komunikacích. Starosta Nového Jičí-
na p. Kopecký úvodem uvedl, že neoče-
kával takový zájem o tuto problematiku 
a nastínil, že město Nový Jičín by bylo 
ochotno přistoupit k realizaci měření s 
tím, že po interním jednání je na mís-
tě takové řešení, že by si obce, které by 
měly zájem se do tohoto zapojit, poří-
dily na své náklady sloupy s krabicemi, 
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do kterých se radary instalují (vč. zajiš-
tění připojení na sítě), s tím, že samotné 
radary, které by následně kolovaly mezi 
obcemi v rámci ORP Nový Jičín, by po-
řídilo na své náklady město Nový Jičín. 
Zájem o zajištění měření rychlosti staci-
onárními radary pak k dotazu starosty 
města Nového Jičína vyslovilo 7 z 11 
přítomných starostů a starostek, 3 sta-
rostové měření odmítli a starosta Hod-
slavic uvedl, že zřízení radaru v jejich 
obci se již realizuje. Schůzka byla poslé-
ze ukončena s tím, že město Nový Jičín 
zjistí další informace k možnostem pro-
vádění úsekových měření, o které pro-
jevily zájem 3 obce a proběhne příprava 
vzoru veřejnoprávních smluv k zajištění 
kontrol parkování v obcích a samotné-
ho měření rychlosti.

Dále Vás informujeme o tom, že obec 
Libhošť v měsíci dubnu zahájila zpra-
cování místní energetické koncepce, 
jakožto dokumentu, který je po obcích 
vyžadován jako podklad u některých 
dotačních titulů. Součástí zpracovávané 
koncepce je i vyhodnocení energetické-
ho chování domácností v obci, kdy rea-
lizační firma PKV Build, s.r.o., žádá, aby 
občané pro potřeby této studie vyplnili 
elektronický dotazník, který je možno 
nalézt pod níže uvedeným QR kódem. 
Dotazník je anonymní a jeho vyplnění 
by mělo zabrat maximálně 3 minuty.

Závěrem Vás zveme na Den obce Lib-
hošť, který proběhne tradičně v červnu 
a to v sobotu 21. 6. 2025 ve sportovním 
areálu obce. Podrobný program bude 

zveřejněn v dalším čísle zpravodaje, na 
webových a facebookových stránkách 
obce a na informačních vývěskách. Už 
teď Vám ale můžeme sdělit, že se mů-
žete těšit mj. na zpěváka Petra Bende 
s kapelou, dále na Taneční a swingový 
orchestr Zdeňka Pukovce, animační 
program pro děti a rodiče s Tlapkovou 
patrolou či např. dechberoucí přehlíd-
ku různých druhů exotických papoušků 
ARA.

Příjemné dny Vám přeje

Vaše vedení obce

Elektronický dotazník pro domácnosti 
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Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 11. 3. 2025

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 26. 3. 2025

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení,
•	informace o uskutečněné kontrole 

České školní inspekce v ZŠ a MŠ Lib-
hošť.

schválila:
•	vyhlášení výběrového řízení na doda-

vatele místní energetické koncepce v 
obci Libhošť.

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení,
•	informaci o vypořádání příspěvku na 

úhradu spotřeby energií od Základní 
školy a Mateřské školy, Libhošť 90, 
příspěvkové organizace.

schválila:
•	uzavření smlouvy o zřízení věcné-

ho břemene – služebnosti č. IZ-12-
80033390, Libhošť, Obec, p 1604/1, 
posun PB, NNV, se společností ČEZ 
Distribuce, a.s., IČ 24729035, sídlem 
Děčín – Děčín IV – Podmokly, Teplic-
ká 874/8, 405 02, v rozsahu stanove-
ném geometrickým plánem, a to za 
částku ve výši 2.000 Kč s připočtením 
platné sazby DPH a pověřuje starostu 
podpisem této smlouvy,

•	uzavření smlouvy o smlouvě bu-
doucí o zřízení věcného břemene a 
dohodu o umístění stavby č. IV-12-
8030422/001, se společností ČEZ 
Distribuce, a.s., IČ 24729035, sídlem 

Děčín – Děčín IV – Podmokly, Teplic-
ká 874/8, 405 02, a pověřuje starostu 
podpisem této smlouvy,

•	vítěznou nabídku na zhotovení 
„Místní energetické koncepce“, a to 
nabídku uchazeče, jehož nabídka 
splnila všechny požadavky zadava-
tele a který nabídl nejnižší nabíd-
kovou cenu, a to firmu PKV BUILD 
s.r.o., IČ 28149785, sídlem č.p. 284, 
394 56 Senožaty, za nabídnutou cenu 
446.328 Kč bez DPH a pověřuje sta-
rostu podpisem smlouvy,

•	udělení souhlasu na pronájem dřevě-
ného přístřešku ve sportovním areá-
lu obce žadatelce B*** D***, bytem 
Libhošť ***, v termínu od 31. 5. 2025 
do 1. 6. 2025, za celkovou částku 
2.500 Kč včetně DPH a vratnou kau-
ci ve výši 15.000 Kč a pověřuje mís-
tostarostu sepsáním předávacího 
protokolu s nájemcem,

•	dohodu o ukončení smlouvy na zho-
tovení projektové dokumentace, vý-
kon inženýrské činnosti, výkon funkce 
koordinátora bezpečnosti a ochrany 
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Ze zasedání Zastupitelstva obce Libhošť ze dne 21. 3. 2025

zdraví při práci na staveništi po dobu 
přípravy stavby a autorského dozoru 
na akci „Vybudování 2. stupně ZŠ v 
obci Libhošť“ s Ing. arch. Jaroslavem 
Chvátalem, IČ: 12124036 a pověřuje 
starostu podpisem této dohody.

ruší:
•	výběrové řízení na „Technický dozor 

investora u akce „Rekonstrukce ha-
sičské zbrojnice“ a pověřuje starostu 
opětovným vyhlášením výběrového 
řízení s rozšířením počtu poptáva-
ných dodavatelů.

vyhlašuje:
•	pokračování soutěže v luštění křížo-

vek/osmisměrek obce Libhošť, zve-
řejňované jednou měsíčně v Libhošť
ském zpravodaji po dobu 12 měsíců 
počínaje květnem 2025 a schvaluje 
poskytnutí věcných darů v celkové 
hodnotě 3.600 Kč včetně DPH (300 
Kč/měsíc).

Zastupitelstvo obce Libhošť na tomto 
zasedání

určilo:
•	jako zapisovatelku zasedání Mgr. 

Nicole Váňovou a jako ověřovatele 
zápisu z 19. zasedání Zastupitelstva 
obce Libhošť určilo členy zastupitel-
stva obce Bc. Radku Žabkovou a Ve-
roniku Blažkovou.

vzalo na vědomí:
•	informace o neprovedené kontrole 

KV k plnění usnesení z minulého za-
sedání ZO z důvodu mimořádného 
termínu ZO.

schválilo:
•	program zasedání v rozsahu, jak byl 

předložen a upraven o nové body 
"Rozhodnutí o přijetí dotace z roz-
počtu MS kraje na akci "Rekonstrukce 
šaten ve sportovním areálu v Libhoš-
ti", "Dodatek č. 1 ke smlouvě o dotaci 

na PD II. stupeň ZŠ v obci Libhošť" a 
"Rozpočtové opatření č. 3" postupně 
před poslední bod "Diskuze, závěr",

•	přijetí dotace z rozpočtu Moravsko-
slezského kraje na realizaci stavby 
"Rekonstrukce šaten ve sportovním 
areálu v Libhošti“. Maximální výše 
dotace je 39,99 % celkových skuteč-
ně vynaložených uznatelných nákla-
dů, maximálně však 500.000 Kč a 
pověřuje starostu zajištěním podpisu 
a uzavřením smlouvy o poskytnutí 
dotace z rozpočtu Moravskoslezské-
ho kraje na realizaci projektu „Rekon-
strukce šaten ve sportovním areálu v 
Libhošti“,

•	na podkladě ust. 16, zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů, v platném 
znění, návrh rozpočtového opatření 
na 3. změnu schváleného rozpočtu 
obce Libhošť pro rok 2025 v rozsa-



7

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

hu, jak bylo předloženo a pověřuje 
starostu obce zajištěním zveřejnění 
schváleného rozpočtového opatření 
č. 3.

rozhodlo:
•	v souladu s § 122 odst. 1 ZZVZ o na-

bídce, která se umístila na prvním 
místě v rámci hodnocení nabídek jako 
ekonomicky nejvýhodnější nabídka 
uchazeče, a tím je uchazeč STAREST 
s.r.o., Vlčnov 133, 742 31 Starý Jičín, 
IČ: 268 05 227, s nabídkovou cenou 
ve výši 10.585.886,00 Kč bez DPH, ZO 
Libhošť schvaluje uzavření smlouvy 
o dílo s nejvýhodnějším uchazečem, 
tzn. STAREST s.r.o., Vlčnov 133, 742 
31 Starý Jičín, IČ: 268 05 227, po 
uplynutí zákonné lhůty pro případné 
podání námitek ze strany ostatních 

uchazečů a pověřuje starostu Ing. Ji-
řího Petrovského jejím podpisem.

odvolalo:
•	z funkce předsedy finančního výboru 

Mgr. Jakuba Vašíčka na jeho žádost 
k 31. 3. 2025. ZO Libhošť určilo po-
čet členů finančního výboru nově na 
5. ZO Libhošť zvolilo jako další členy 
finančního výboru Karlu Chybovou, 
Petru Kozinovou a Rostislava Vágaie. 
ZO Libhošť zvolilo jako předsedkyni 
finančního výboru Petru Řehákovou 
s platností od 1. 4. 2025.

odložilo:
•	bod "Dodatek č. 1 ke smlouvě o dota-

ci na PD II. stupeň ZŠ v obci Libhošť" 
na další zasedání ZO Libhošť.
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V Novém Jičíně uskutečnili členové Sudetoněmecké strany, zvaní také jako henleinovci, prv-
ní schůzi 12. února 1935 v sále dnešního Beskydského divadla. 28. dubna v převážně ně-
meckém Novém Jičíně vystoupil samotný Konrad Henlein. Radikalizace sudetských Němců, 
řízená ze strany hitlerovského Německa, vedla postupně k rozpadu československého státu. 
Zdroj: Muzeum Novojičínska.

SOUTĚŽ V LUŠTĚNÍ KŘÍŽOVEK A OSMISMĚREK OBCE LIBHOŠŤ

Pro zapojení se do soutěže stačí zaslat celé znění tajenky a své kontaktní údaje buďto na 
e-mail: nicole.vanova@libhost.cz, nebo vložit do schránky před vchodem do budovy Foj-
tství či doručit osobně do kanceláře OÚ, a to vždy nejpozději do posledního dne v měsíci 
(včetně). Z doručených tajenek bude následně každý měsíc vylosován jeden výherce, kte-
rý obdrží věcný dar. U každé křížovky/osmisměrky bude zveřejňován vylosovaný výherce 
tajenky z předchozího čísla zpravodaje. Zasláním či doručením tajenky tak automaticky 
souhlasíte, že v případě Vašeho vylosování, může být uvedeno Vaše jméno a příjmení (příp. 
titul) v následujícím čísle Libhošťského zpravodaje. Soutěžní seriál křížovek a osmisměrek 
bude až do června 2026 zaměřen na připomínku událostí 2. světové války a německé oku-
pace Libhoště v letech 1938‒1945.

Konrad Henlein při projevu v Německém spolkovém domě (nyní Beskydské divadlo) v No-
vém Jičíně v roce 1942.
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Právě na tuto otázku přijede do Libhoště 
odpovědět prof. Vít Vlnas, český histo-
rik, který se specializuje na historiogra-
fii dějin umění, výtvarné umění 16.–19. 
století a dějiny sběratelství. Prof. Vlnas 
vyučuje na Pedagogické fakultě Univer-
zity Karlovy a působí jako vedoucí Ústa-
vu dějin křesťanského umění na Katolic-
ké teologické fakultě UK v Praze. Roku 
2002 mu byla udělena Magnesia Litera 
za populárně-naučnou knihu roku (mo-
nografie Princ Evžen Savojský. Život a 
sláva barokního válečníka). Roku 2003 
získal titul rytíře francouzského Řádu 
umění a kultury. 

Prof. Vlnas se dlouhodobě věnuje osob-
nosti českého světce sv. Jana Nepomuc-
kého a platí za nejvýznamnějšího znalce 
nepomucenské tematiky v našem děje-
pisectví. Je autorem poutavé knihy Jan 
Nepomucký, česká legenda (1993), uve-
dené následující anotací: „Práce české-
ho historika V. Vlnase se zabývá kom-
plexně postavou sv. Jana Nepomuckého. 
V úvodu je vylíčen život této historické 
osobnosti na pozadí druhé poloviny 14. 
století a vlády Václava IV. Popsána je i 
Nepomuckého mučednická smrt. V dal-
ších kapitolách je pojednáno o zázracích 
spojených s jeho osobou a o následném 
blahořečení (1721) a svatořečení (1729) 
Jana Nepomuckého. Autor zachycuje 
zrod svatojánské legendy v dobové lite-
ratuře i v barokním umění a také budo-
vání velkolepé Janovy hrobky v chrámu 

sv. Víta v Praze. V závěru autor sleduje 
postupný úpadek svatojánského kul-
tu, k němuž docházelo od poloviny 19. 
století, na základě nových historických 
poznatků a polemik mezi českými histo-
riky. V práci je zahrnut přehled kostelů, 
kaplí a soch sv. Jana Nepomuckého v 
Čechách, seznam domovních znamení i 
chronologický přehled událostí.“

Socha sv. Jana Nepomuckého je jednou 
z dominant historického jádra obce a 
místní hmotnou kulturní památkou. Na 
16. květen navíc v liturgickém kalendáři 
připadá svátek Jana Nepomuckého – 
kněze, mučedníka a českého zemského 
patrona. Prof. Vlnas světcovu osobnost 
přiblíží v předvečer jeho svátku v trámo-
vém sále na Fojtství. Nenechte si tuto 
jedinečnou příležitost ujít.

Petr Horák 

KDO BYL SV. JAN NEPOMUCKÝ?
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POZVÁNKA

MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ LIBHOŠŤ z.s. 
VÁS ZVE NA  

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY 
    KDY:  17.5.2025 

    KDE:  LIBHOŠŤ – RYBNÍKY MS LIBHOŠŤ  
(GPS 49°37'49.14"N, 18°03'29.58"E) 

    STARTOVNÉ: 250 Kč, děti do 15 let 100 Kč 

 

PROGRAM ZÁVODU: 

6:00 – 7:00   PREZENCE ÚČASTNÍKŮ 

7:00   ZAHÁJENÍ ZÁVODU 

10:00 – 10:30  PŘESTÁVKA (HÁČKY Z VODY, JDE SE SVAČIT) 

13:00    UKONČENÍ ZÁVODU 

Cca 13:30   VYHLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ 

 

ORGANIZAČNÍ INFORMACE:  

- Loví se na plavanou, položenou, feeder, 1 prut 1 háček. 
- Hodnocení: 1 cm = 1 bod. Měří se každá ulovená ryba. 
- Každý závodník si smí ponechat 1 ks kapra délky 40–60 cm. Kapři do 40 cm a nad 60 

cm se vrací vodě. Ostatní druhy ryb se po změření také vrací vodě.  
- Závody se konají za každého počasí. 
- Pro nejlepší závodníky jsou připraveny hodnotné ceny. 
- Parkování aut: parkoviště u fotbalového hřiště v Libhošti, za příznivého počasí na 

polní cestě před rybníky. Bude značeno cedulemi. 
- Pro další informace volejte nebo pište na tel: 606 219 792 

 

Po celou dobu závodu bude pro účastníky, fanoušky a diváky 
připraveno občerstvení z myslivecké kuchyně. 
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ČEŠTÍ KNIHTISKAŘI NOVOJIČTÍ

Počátky českého knihtiskařství v No-
vém Jičíně spadají do roku 1900, kdy 
Rudolf Válka odkoupil malou tiskárnu 
od německého majitele Alberta Jahody, 
který se přestěhoval do Vídně. Vydával 
týdeník Kravařsko, ale po sedmi letech 
svoji živnost prodal Františku Vyhnán-
kovi z Olomouce, protože ho podnikání 
zcela finančně vyčerpalo. Nový majitel 
sice podporoval českou kulturu (tiskl 
např. časopis Lubina), ale zemřel už po 
dvou letech provozu tiskárny. Vdova Vy-
hnánková usilovala o to, aby se podnik, 
který jí zůstal po muži, dostal do rukou 
českých knihtiskařů. Tehdy tiskárna 

vzbudila pozornost dvou mladých adep-
tů tiskařského řemesla – Karla Kryla a 
Ferdinanda Scottiho. Poprvé se spo-
lu setkali v tiskárně Birguse a Riedla v 
Přívoze, a když zjistili, že mají podobné 
představy o provozování řemesla, roz-
hodli se po zralé úvaze založit společ-
nou živnost. Dne 1. srpna 1909 otevřeli 
svoji tiskárnu s názvem „Kryl a Scotti, 
knihtiskaři v Novém Jičíně na Moravě“ 
na místě někdejšího Vyhnánkova pod-
niku.

Karel Kryl (1878–1943) se narodil do 
rodiny hrnčířského tovaryše Johanna 

První sídlo knihtiskárny Kryl a Scotti v Novém Jičíně na ulici Mlýnská (Mühlgasse) č. 4. Re-
produkce fotografie z knihy Vojtěcha Klimta Poddat se nemíním, Praha 2019.
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Krilla v hanácké Litovli, kde se také vy-
učil sazečem v tiskárně, poté pracoval 
ve Frýdku, Místku a Přívoze. S manžel-
kou Albínou měli tři syny, Josefa a Karla 
mladšího, kteří po otci převzali živnost, 
a nejmladšího Jana, jenž však předčas-
ně zemřel. Otec Karel Kryl byl zvyklý 
odkládat bokem tři výtisky z produkce 
tiskárny pro své syny, a tak to zůstalo 
i po Janově smrti. Tyto bibliofilie pak 
rodině pomáhaly přijít alespoň k něja-
kému zisku z jejich prodeje v dobách, 
kdy provoz tiskárny neprosperoval. Fer-
dinand Scotti (1882–1952) pocházel z 
Krásna u Valašského Meziříčí, avšak měl 
italské kořeny. Jeho děd Jan Scotti při-
šel z Milána na Moravu v době, kdy se 
stavěla železnice z Brna do Prahy, a se 
svými krajany zde pomáhal prorážet tu-
nely nad Brnem. Poté se usadil v Blan-
sku. Syn Ferdinand se vyučil tiskařem u 
Bratří Chrastinů ve Valašském Meziříčí a 
následně získával zkušenosti v morav-
ských tiskárnách, až se potkal s Karlem 
Krylem. Synové Vladislav ani Jan, které 
měl Ferdinand s manželkou Albínou, se 
však „černému řemeslu“ po vzoru otce 
v životě nevěnovali a v otcových šlépě-
jích tak nechtěli pokračovat. 

První měsíce provozu české tiskárny 
Kryla a Scottiho v poněmčeném No-
vém Jičíně působily majitelům mnoho 
starostí, podnik byl zadlužen a zařízení 
tiskárny nedostačující pro jejich plány. 
Tiskárna se nacházela na Mlýnské ulici 
(Mühlgasse, dnešní Hoblíkova) č. 4. U 
budovy protékal nepřikrytý mlýnský ná-

hon a její okna mířila na sever, tiskaři se 
proto museli potýkat s vlhkem a nedo-
statkem světla v místnostech. 

Vzhledem ke dluhům, které jim koupě 
podniku přinesla, se snažili šetřit, jak jen 
to šlo. Cyril Kunštátský ve své brožurce 
Čeští knihtiskaři novojičtí vydané roku 
1931 v tiskárně Kryla a Scottiho uvádí: 
„Do dnes ještě s humorem vzpomínají 
těch časů, jak Scotti chodil a jezdíval na 
kole po Novojicku po školách, farách, 
hostincích a živnostnících, aby sehnal 
chudičké objednávky, které zase rozvá-
žel a roznášel. Byly to mnohdy jenom 
navštívenky, pozvánky, dopisní papíry 
a obálky, ale aby se ušetřilo na poštov-
ném, doručovaly se osobně a ihned se 
na místě vyinkasovaly, aby se zaplatil 
papír a bylo z čeho žít. Tak dřeli a dřeli 
ve dne, v noci, celé dny, týdny, měsíce, 
ba roky bez oddechu a odpočinku. Byla 
to práce vysilující tělo i ducha.“

Mladí tiskaři využívali každou pracovní 
příležitost. Firma se soustředila na vý-
robu lokálních tiskovin a propagačních 
materiálů, jako byly reklamní letáky, tis-
kopisy či plakáty, Karla Kryla však stále 
více lákalo vypravovat krásné knihy pro 
náročné čtenáře. 

Zákazníci si brzy zvykli, že novojičínští 
tiskaři pracovali precizně, spolehlivě, 
bez zbytečného prodlení a za rozumnou 
cenu. Kryl převážně řídil výrobu zaká-
zek, Scotti se zabýval obchodními zá-
vazky. Protože však výdělek z místních 
zakázek nebyl dostačující, knihtiskaři 
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časem obrátili svoji pozornost mimo 
Nový Jičín. Jedním z prvních „přespol-
ních“ zákazníků se stal milovník krás-
ného a kvalitního tisku Josef Florian ze 
Staré Říše na Moravě, který kolem sebe 
soustředil mnoho talentovaných spiso-

vatelů, překladatelů a výtvarníků. Jejich 
společným záměrem byla produkce po-
zoruhodných knižních titulů v dokonalé 
knihtiskařské i grafické úpravě. Příprava 
bibliofilií by se neobešla bez trpělivosti, 
opatrnosti, důslednosti a pohotovosti 
jejích tvůrců. Kryl a Scotti pokorně a s 
vděčností těžili ze zkušenosti starších 
kolegů a zajímali se o nové trendy ve 
výběru ručního papíru, vhodných ba-
rev i moderních typů písma. Každému 
detailu v procesu přípravy knihy věno-
vali mimořádnou péči. Josef Florian byl 
prvními novojičínskými tisky nadšen a 
během následujících let spolupráce tak 
vznikala díla z edic Nova et Vetera, Stu-
dium či Dobré dílo. Provoz prosperující 
firmy však zpřetrhaly roky první světo-
vé války. Nejdříve nastoupil vojenskou 
službu starší Karel Kryl, Scotti ho násle-
doval v roce 1915 a na další tři léta se v 
Novém Jičíně „odmlčely múzy“. 

Ozdobné hlavičky dopisního papíru firmy 
Kryl a Scotti z roku 1913. Reprodukce foto-
grafie z knihy Vojtěcha Klimta Poddat se ne-
míním, Praha 2019.

Portrét Karla Kryla staršího a Ferdinanda Scottiho od malíře a grafika Svatopluka Klíra. Re-
produkce z knihy Cyrila Kunštátského Čeští knihtiskaři novojičtí, Nový Jičín 1931.
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Pracovním ruchem i nadějemi pak tis-
kárna znova ožila 1. ledna 1919. Po 
náročných peripetiích začínají Kryl a 
Scotti skoro od začátku, podnik rozvíjí 
spolupráci s pražskými nakladatelství-
mi Aventinum, Hyperion, Odeon a dal-
šími, stále tiskne pro Josefa Floriana a 
také Jakuba Demla. V této době se již 
Kryl se Scottim naplno věnují tisku bib-
liofilií. Knihy z jejich produkce oceňují 
také dobové odborné časopisy Vitrinka, 
Bibliofil, Kulturní Zpravodaj či Rozpravy 
Aventina. Slovy Karla Kryla mladšího: 
„…v mladém státě byl hlad po české 

knize, její rozmach byl veliký, náročnost 
sběratelů vzrůstala. Rostly styky s vyda-
vateli, autory i umělci, rostla náročnost 
bibliofilů. Ne-li osobně, tedy písemně 
nebo na společné práci se setkali se vše-
mi žijícími spisovateli, básníky a výzdob-
ci. Defilé nejzvučnějších jmen – A. Sova, 
O. Březina, Petr Bezruč, Jiří Wolker, bra-
tří Čapkové, Adolf Hoffmeister, Fr. Ha-
las, Antonín Trýb, Viktor Dyk, Metoděj 
Jahn, Vítězslav Nezval, Jaroslav Seifert, 
Konstantin Biebl, Vladislav Vančura, Jan 
Noha, O. F. Babler, Janko Král a desítky 
dalších. Z malířů a grafiků V. H. Bruner, 
František Kysela, Jan Hála, Svatopluk 
Klír, Karel Svolinský, Josef Čapek, Fer-
diš Duša, František Kobliha, Cyril Bou-
da, Antonín Strnadel, Vojtěch Sedláček, 
František Bílek, Karel Teige, Toyen, Štýr-
ský, Ant. Procházka, Fr. Tichý, Jan Konů-
pek, Jan Zrzavý, Petr Dillinger, Joža Ku-
bíček, Bohdan Lacina – inu, není možné 
všechny vyjmenovat, jistě prominou.“

(pokračování příště)

PhDr. Lenka Juráčková, Muzeum Novo-
jičínska, p. o., příspěvek byl přednesen 
v rámci literárněhistorické minikonfe-
rence Zdeněk Vavřík a literatura Novo-
jičínska

Jak si malíř Cyril Bouda představoval knih-
tiskaře Kryla a Scottiho. Reprodukce z knihy 
Cyrila Kunštátského Čeští knihtiskaři novo-
jičtí, Nový Jičín 1931.
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Letošní sedmý ročník Horní Dolní bude 
trochu jiný… bude výjimečnější, větší a 
vůbec poprvé spojí své síly týmy z Dol-
ního a Horního konce.

Sportovat se bude již v tradičních dis-
ciplínách: tenis, volejbal, hasičské do-
vednosti a fotbalové utkání žen a mužů. 
V dopolední části si to o pohár Horní 
Dolní Junior rozdají ti nejmenší a v od-

polední části zkušení veteráni a vete-
ránky naší obce. Pozvání k fotbalovému 
zápasu přijal tým Real Top Praha, který 
se skládá z osobností české kultury a 
sportu jako: Jan Koller, Vojta Dyk, Ivan 
Trojan, Vladimír Šmicer a další, kteří se 
utkají proti premiérovému týmu posklá-
daného z obou částí naší obce. 

HORNÍ DOLNÍ 2025

A co večer?? … večerní program bude velkolepý. 
Od 19:00 zahraje Ota Balage se svoji ka-
pelou a zpěvačkou Terezou Barešovou. 
Ota Balage je znám jako zakladatel a 
člen kapel: Zikkurat, Tango, Nová Růže 
a BSP. Byl také dirigentem muzikálu Je-
sus Christ Superstar a spolupracoval a 
spolupracuje s interprety jako: Kamil 
Střihavka, Michal Pavlíček nebo Bára 
Basiková.

Od 21:00 vystoupí legendární česká ka-
pela Čechomor, která je českou a světo-
vou stálicí již 37 let. Vydala více než 30 

alb a během svých turné procestovala: 
Evropu, Severní Ameriku, Rusko, Čínu, 
Mongolsko nebo Austrálii. Spolupraco-
vala se světovými muzikanty jako: Tony 
Levin (Peter Gabriel, Pink Floyd, Mado-
na), Jaz Coleman (Killing Joke), Gerry 
Leonard (David Bowie, Suzanne Vega), 
Adam Sztaba (Sting) a další.. 

Vstupenky: 

Prodáno máme všech 400ks lístků pro Libhošťany za 300 Kč.

Sportovci mají vstup na akci za 100 Kč. 

Děti do 120 cm vstup zdarma. 

Lísky za cenu 500 Kč můžete zakoupit na SMSticket. 
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Příběh Matyho

Příběh Mii

Horní Dolní pro Matyáše a Miu.

23. prosince 2024 se Matyáš vydal pěš-
ky do Kopřivnice, aby koupil vánoční 
dárek pro maminku. Po nákupu si půj-
čil sdílené kolo a jelikož mu byla zima, 
přes hlavu si dal kapuci a vyrazil domů. 
Bohužel si nevšiml přijíždějícího vlaku a 
došlo ke srážce, která Matymu změnila 
život.

Vlak Matyášovi amputoval část nohy. 
První pomoc mu poskytl strojvedoucí 
a náhodný kolemjdoucí. Následně ho z 

místa nehody transportovali vrtulníkem 
do Fakultní nemocnice Ostrava. Po týd-
nech na ARO a na dětské chirurgii začala 
náročná rehabilitace. Sen o kariéře pro-
fesionálního fotbalisty se rozplynul, ale 
Matyáš se nevzdal a nevzdává. Díky Jir-
kovi Břízovi znovu našel radost ze spor-
tu jako člen parahokejového týmu.

Výtěžek sbírky půjde na pořízení pro-
tézy, která Matymu umožní vrátit se k 
aktivnímu životu. 

Jmenuji se Mia Geryková a je mi 2,5 
roku.

Narodila jsem se o měsíc dříve po kom-
plikovaném porodu. Zpočátku jsem vy-
padala jako zdravá holčička. Všechno se 
změnilo v mých šesti měsících, kdy jsem 
prodělala první epileptický záchvat. 
Následovala dlouhá hospitalizace a 
diagnóza těžké epilepsie. Později lékaři 
zjistili i vzácnou genetickou mutaci spo-
jenou s mitochondriální dysfunkcí.

Epilepsii a s ní spojené časté záchvaty 
se zatím nedaří dostat pod kontrolu a 
výrazně zpomalují můj vývoj. Víme jen, 
že výrazně ovlivňuje svaly a pohybový 
aparát. Sama zatím neudržím hlavičku, 

nesedím, nechodím a mám potíže s pří-
jmem potravy i tekutin. Léčba, která by 
mi mohla výrazně pomoct, zatím nee-
xistuje.

Se mnou a za mě bojují každý den moji 
rodiče. Maminka našla v Americe vědce, 
který tuto genetickou mutaci podrobně 
zkoumá – i proto, že jeho vlastní syn má 
stejnou nemoc. Sbírá data z celého svě-
ta, hledá podobné případy, snaží se na-
jít léčbu a dává nám odpovědi tam, kde 
si lékaři zatím nevědí rady.

Získané peníze budou použity na léčeb-
né výlohy a na nákup speciálního kočár-
ku a autosedačky.

Bližší info a harmonogram k celému dni bude součástí červnového zpravodaje.
Těšíme se na Vás :) 

Za spolek Horní Dolní
Lukáš Čunta
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ZPRÁVY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

Jarní tvoření s rodiči

Koncem března proběhlo v naší ma-
teřské škole Jarní tvoření s rodiči, při 
kterém si děti a rodiče užili odpoledne 
plné kreativity a jarní nálady. Pro všech-
ny byly připraveny různé tvořivé aktivi-
ty – od malování a lepení až po výrobu 
květin a veselých jarních dekorací. Děti 

s nadšením předváděly svou fantazii a 
rodiče se s chutí zapojovali. Věříme, že 
se akce vydařila, a děkujeme všem, kte-
ří se zapojili a pomohli vytvořit příjem-
nou atmosféru plnou radosti a společ-
ného tvoření.

Ekologicko-chovatelský program
Do naší MŠ zavítal pan RNDr. Bc. Va-
chutka s ekologicko-chovatelským pro-
gramem. Děti se zábavnou formou se-
známily s chovem různých druhů ptáků, 
zapojily se do soutěže o fotografie exo-

tických ptáčků a zahrály si hru „na ho-
loubky“. Na závěr si mohly děti vyzkou-
šet, jaké to je, když jim hrdlička sedí na 
ruce. Program byl pro děti nejen pouč-
ný, ale i velmi zážitkový.
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Vynášení Morany

Divadelní návštěva 

V naší mateřské škole jsme tradičně 
oslavili příchod jara vynášením Mora-
ny, symbolu zimy. Společnými silami 
jsme vytvořili vlastní Moranu a poté ji 
s radostí vynesli ven, abychom se sym-
bolicky rozloučili se zimou a přivítali 
jaro. Tento zvyk je součástí důležitých 

folklorních tradic s kořeny v dávné his-
torii, které naše mateřská škola ráda 
podporuje. Po vynesení Morany jsme ji 
společně vhodili do říčky – pro děti to 
byl zábavný a veselý způsob, jak se se-
známit s jarními tradicemi.

Na začátku dubna nás navštívilo Divadlo 
Koloběžka s veselým hudebním před-
stavením „Na návštěvě v Broučkově“. 
Děti se přenesly na kouzelný palouček, 
kde si broučci založili kapelu, aby spo-
lečně přivítali jaro písničkou. V příběhu 
vystupovaly milé a zábavné postavičky 
– třeba děda Chrobák, strejček Cvrček, 
bratřík Tesařík nebo usměvavá beruška 
Věruška. Pohádka byla plná veselých 

melodií a interaktivních momentů, do 
kterých se děti s radostí zapojovaly. 
Představení přineslo krásný kulturní zá-
žitek, na který budou ještě dlouho vzpo-
mínat.
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Velikonoční tvoření na Žerotínském zámku
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Třída starších dětí se vydala na veliko-
noční výlet do Žerotínského zámku v 
Novém Jičíně, kde strávila dopoledne 
plné tvoření, zábavy a povídání o veliko-
nočních tradicích. Děti si mohly ozdobit 
velikonoční vajíčka netradičními tech-
nikami, vyzkoušely si pletení pomlázky 
a nechyběla ani výroba Mařeny – sym-

bolu odcházející zimy. Celou akcí prová-
zela příjemná atmosféra a zajímavé vy-
právění o tom, jak se Velikonoce slavily 
dříve. Díky krásnému prostředí zámku a 
nadšeným lektorkám si děti odnesly ne-
jen vlastnoručně vyrobené výtvory, ale 
také spoustu nových zážitků a poznatků 
o českých velikonočních zvycích.

Malý řemeslník v MŠ: Svět techniky opět zavítal
Naše mateřská škola má tu čest hostit 
projekt „Malý řemeslník“ ze Světa tech-
niky, který dětem přibližuje základy ře-
meslných činností formou praktických 
dovedností. Tento program podporuje 
rozvoj polytechnického vzdělávání už 
od raného věku. Děti se v rámci projek-
tu seznamují s různými řemesly a zkou-
šejí si zajímavé techniky výroby. Během 
hodin se podílejí na výrobě jednodu-

chých předmětů – hraček. Seznamují se 
se základními pracovními nástroji a učí 
se je správně používat. Šroubují, řežou, 
smirkují, zatloukají hřebíčky a věnují se 
dalším kreativním činnostem. Projekt 
dětem přináší spoustu radosti, nových 
zážitků a zároveň pomáhá rozvíjet jejich 
kreativitu, jemnou motoriku i praktické 
dovednosti. 
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Zápis do ZŠ a Den otevřených dveří v MŠ

V měsíci dubnu probíhal zápis do zá-
kladní školy, při kterém měli rodiče 
našich budoucích školáků možnost se-
známit se s podmínkami a nabídkou 
vzdělávání. Děti si při zápisu vyzkoušely 
různé úkoly a ukázaly, jak jsou připrave-
né na nové školní dobrodružství.

Dne 17. dubna jsme v naší mateřské 
škole uspořádali Den otevřených dveří. 
Rodiče spolu se svými dětmi měli mož-

nost nahlédnout do každodenního živo-
ta v MŠ, podívat se, jak probíhá výuka, 
a seznámit se s prostředím i s našimi 
pedagogy. Celý den se nesl v přátelské 
atmosféře a stal se příjemnou příleži-
tostí k setkání, sdílení informací a na-
vázání prvních kontaktů před nástupem 
do školky.

Kolektiv MŠ 
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Se svolením zákonných zástupců bychom rádi uveřejnili básničku od Simonky Fojtí-
kové, která v recitační soutěži všechny překvapila básničkou o první třídě.

První třída
Simona Fojtíková

Jsem Simonka z první třídy,
v libhošťské škole se mi strašně líbí.

Hezká nová zahrada,
no v létě to bude na ní paráda.

Simča, Dajka, Terka, Julča, Bětka,
to je ta správná pětka.
Každé úterý se těšíme,

až si v tělocvičně zatančíme.
Když pátek nastane, na bazén se chystáme.

číst, psát a počítat se učíme,
naši hodnou paní učitelku za to chválíme.

Pane řediteli děkujeme,
že tady tak pěkně fungujeme.

Těšíme se na prázdniny,
slunce, moře a rty od zmrzliny.

Florbalový turnaj v Lubině 

V úterý 1. dubna se naši žáci zúčastnili 
florbalového turnaje, kde změřili síly s 
týmy ze ZŠ Mniší, ZŠ Lichnov a ZŠ Lubi-
na. A rozhodně se neztratili!

Hned v prvních dvou zápasech ukázali 
svou sílu a herní dovednosti, když suve-
rénně přehráli soupeře. Každý hráč na 
hřišti bojoval naplno a týmová spolu-
práce přinesla zasloužené vítězství.

Nejnapínavější duel nás čekal proti do-

mácímu týmu ze ZŠ Lubina. Zápas pro-
bíhal ve skvělé atmosféře, kdy domácí 
tým hnal kupředu bouřlivý fanouškov-
ský kotel. Naši hráči se však nenechali 
rozhodit, bojovali do poslední minuty, a 
nakonec si odnesli těsné, ale cenné ví-
tězství 3:2.

Gratulujeme všem hráčům k vynikající-
mu výkonu a děkujeme za skvělou re-
prezentaci naší školy!
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Pexesový turnaj 
Dne 2. 4. 2025 se na Základní škole Závi-
šice konal tradiční pexesový turnaj, kte-
rý byl určen pro děti 1. a 2. tříd. Turnaj 
byl rozdělen do dvou kategorií, a to pro 
žáky 1. a 2. třídy, což umožnilo každému 
účastníkovi soutěžit ve své věkové sku-
pině.

Naši školu reprezentovalo sedm žáků, 
kteří se i přes neúplnou účast dokázali 
prosadit mezi ostatními školami. Tým 
se ve finále umístil na skvělém čtvrtém 
místě v celkovém pořadí. To je pro naši 
školu výjimečný úspěch, protože konku-

rence byla silná a každé místo se počí-
talo.

V kategorii prvňáčků se na nejvyšší příč-
ku dostal náš žák Sebastián Symerský, 
který si odnesl zasloužené první místo. 
Sebastianovi gratulujeme a děkujeme 
za skvělou reprezentaci naší školy!

Děkujeme všem, kteří se podíleli na or-
ganizaci a podporovali naše žáky během 
turnaje. Už teď se těšíme na příští roč-
ník!
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Návštěva Beskydského divadla v Novém Jičíně
Ve středu 9. dubna se žáci třetí, čtvrté 
a páté třídy vydali do Beskydského di-
vadla v Novém Jičíně, kde zhlédli pou-
tavé divadelní představení „Pověsti pro 
štěstí“.

I v dnešní přetechnizované době, kdy 
je nejčastějším společníkem počítač, 
se mohou dít věci neuvěřitelné a žádná 
hra nemůže nahradit zážitek ze skuteč-
ného setkání s praotcem Čechem, voj-
vodou Krokem, třemi sestrami (Libuší, 
Kazi, Tetou) a ostatními postavami čes-
kých dějin.

V tomto představení se diváci stanou 
„obětí“ přenosu do historie. Známé 
české pověsti se před jejich očima ode-

hrávají s napětím, humorem i laskavým 
poučením. Děti měly možnost poznat i 
další legendární postavy – Horymíra a 
Šemíka, Přemysla Oráče i Křesomysla.

Herci podali výborné výkony a scénické 
zpracování bylo dynamické a srozumi-
telné i pro mladší diváky. Velký úspěch 
měly vtipné momenty a chytlavé písnič-
ky.

Věříme, že se představení žákům velmi 
líbilo a bylo pro ně nejen kulturním zá-
žitkem, ale také doplněním učiva vlasti-
vědy či čtení.
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Štafetový pohár 2025 – Nový Jičín 

McDonald´s Cup

Ve středu 16. dubna jsme se zúčastnili 
závodu Štafetový pohár 2025 v Novém 
Jičíně. Naši školu reprezentovalo cel-
kem 16 žáků – 8 z 1.–3. ročníku a 8 ze 
4.–5. ročníku.

Běžely se celkem čtyři štafety:

dvě štafety 8×100 metrů (mladší a starší 
žáci),

smíšená štafeta A – 8×200 metrů,

smíšená štafeta B – 8×200 metrů.

V konkurenci 18 škol jsme obsadili pěk-
né 10. místo. Všem závodníkům děku-
jeme za nasazení, bojovnost a skvělou 
reprezentaci školy!

Dne 15.4. proběhlo 1. kolo celorepubli-
kově známého fotbalového turnaje Mc-
Donald’s Cup, jenž byl již 26. ročníkem. 
První kolo se uskutečnilo v Bartošovi-
cích, kde naši reprezentanti postupně 
měřili síly s Petřvaldem, Příborem, Sedl-
nicemi a domácími Bartošovicemi. Prv-
ní zápas se nakonec ukázal jako zápas 

o konečné první místo, s Petřvaldem 
jsme nakonec zvítězili 3:2. Tento zápas 
byl nejnáročnější a nejvyrovnanější. S 
Příborem, Sedlnicemi a Bartošovice-
mi jsme poté vyhráli větším rozdílem, 
avšak žádný zápas nebyl jednoduchý. 
Naši fotbalisté na hřišti nechali duši, 
rvali se jako tygři a všichni vzorně školu 
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reprezentovali. Za to jim patří obrovský 
dík. Další a největší dík patří panu Mará-
kovi a Petře Blažkové, kteří kluky profe-

sionálně vedli a mají velikou zásluhu na 
našem úspěchu a postupu do dalšího 
kola.  

PÁŤÁCKÉ DRBNY

Milí čtenáři,

dnes jsme si pro Vás připravili reportáže 
z vybraných akcí, které se udály v dub-
nu u nás ve škole i mimo ni. A že toho 
nebylo málo! Připravte se na sportovní 
úspěchy, velikonoční tvoření, rodinné 
tradice i zahradnickou anketu, která vás 
možná pobaví.

Fotbaláci z Libhoště
Začneme rovnou pořádnou bombou 
– úspěchem našich čtvrťáků a páťáků, 
kteří se zúčastnili McDonald’s Cupu.

Měli jasný cíl – vyhrát a postoupit v tur-
naji dál. A že se jim to povedlo! Všichni 
se jich báli, a měli proč – Libhošť vyhrá-

la celý turnaj bez ztráty jediného bodu! 
My jim gratulujeme a držíme palce, ať 
zvítězí i příště! Můžete je přijít podpo-
řit, jelikož další kolo proběhne u nás na 
fotbalovém hřišti a to v úterý 6. května 
od 8:30 hodin.

Velikonoční dílna v ZŠ Libhošť
Než jsme se rozutekli na velikonoční 
prázdniny, čekala nás ještě každoroční 
událost – velikonoční dílny. Zúčastnily 
se všechny třídy a tvořilo se o sto šest! 
V některých třídách se barvila vajíčka, 
vyráběly zápichy, košíky.

Ve 4. třídě si pan učitel připravil origa-
mi, což dalo skoro všem dost zabrat. 

INFORMACE ZE ŠKOL
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Tyto dílny se konají každý rok a jsou vel-
mi zábavné a tvořivé.

Velikonoce u nás doma
A jak vypadaly Velikonoce mimo školu?

U Emilky doma velí hlavně maminka. 
Vymyslela krásné zdobení vajíček, pe-
čení perníčků a velikonoční výzdobu. 
Slavilo se jak na jejich zahradě, tak i u 
sousedů – a samozřejmě nechyběla tra-
diční honička: holky utíkaly před kluky 
a rozdávaly pentličky na tatary. Prostě 
Velikonoce, jak mají být!

Blíží se jaro a s ním i pořádné blbnutí 
na zahradě
Po Velikonocích jsme se vrhli na dal-
ší jarní výzvu – školní záhony! Protože 
máme na zahradě nové a krásné vyvý-
šené záhony, je čas do nich i něco zasít.

Díky obci a naší šikovné paní květinářce 
v nich máme hromadu kvalitní a voňavé 
hlíny. A tak jsme se s chutí pustili do plá-
nování, co si každá třída zasadí. Abyste 
však měli představu, zeptali jsme se uči-
telů a dětí z každého ročníku. A co nám 
odpověděli? 

•	1. třída si dala jasný plán: hrášek, řed-
kvičky a měsíček. Praktické i krásné!

•	2. třída rozjela zeleninový festival: 
jahody, hrášek, salát, ředkvičky a mr-
kev. Takže se možná brzy dočkáme 
vlastní školní tržnice.

•	3. třída byla rozdělena na bylinko-
vou a květinovou sekci: paní učitelky 
chtějí pažitku, bazalku, petržel, mátu 
a spol., děti levanduli a tulipány. 

Kombinace kuchyně a parfumerie!
•	4. třída přišla s drsňáckým plánem – 

pan učitel si přál růže a chilli papričky 
(takže ostnaté a pálivé), děti přidaly 
slunečnice, ať dodají trochu jemnos-
ti.

•	A my, páťáci? Paní učitelky chtěly kla-
siku – ředkvičky, hrášek, mrkev. My 
jsme k tomu ale přihodili něco navíc: 
pažitku, slunečnice a meloun! (Ano, 
čtete správně. Meloun. Protože proč 
ne? Když už záhon, tak pořádný!)

Teď už jen budeme čekat, co vyroste, 
co zmizí v žaludcích slimáků a kdo skli-
dí největší úrodu – nebo aspoň největší 
slávu!

A to je pro dnešek vše, milí čtenáři! 
Doufáme, že jste se s námi při čtení na-
šich dubnových zpráviček bavili stejně 
jako my při jejich psaní. Těšíme se na 
další dobrodružství, která nás čekají, a 
věříme, že naše zahrada nám v létě při-
nese spoustu krásné zeleniny a květin.

Vaše Páťácké drbny!

INFORMACE ZE ŠKOL
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MUŽI

Šimíček hattrickem sestřelil Kozlovice

Muži na vítězné vlně i v deseti

Hráči FC Libhošť zvládli záchranářský 
zápas až díky zlepšenému výkonu v dru-
hé půli. Kozlovice však byly houževna-
tý soupeř. První poločas byl vyrovnaný, 
hrálo se mezi šestnáctkami. Pro diváky 
to bylo velmi zajímavé utkání se spous-
tou šancí. Výhra je zasloužená, tři body 
získali svěřenci libhošťského trenéra 
Hanzelky díky zlepšení v druhém po-
ločase a enormnímu nasazení celého 
mančaftu.

FC LIBHOŠŤ - FC KOZLOVICE 4:2 (0:0)
neděle 30. 3. 2025 v 15:00 hod.

Branky: 76., 78., 88. Šimíček D., 83. 
Smolarčík - 66. Matějka Z., 84. Bednář 
M., ŽK: 34. D. Symerský .

Rozhodčí: Kotas Adam, Kyselý Jiří, Žáček 
Marek, Delegát: Wojaczek Jan, Diváků: 
153.

„Do zápasu jsme vstoupili odhodlaně, 
ale již první minuty ukázaly, že to z naší 
strany nebude lehký zápas. Hlavně v 
první půli jsme kazili spoustu přihrávek 
a chyběla přesnost a rychlost. Naopak 
soupeř hrál jednoduše a byl při přecho-
dech do naší obrany velmi nebezpečný. 

Nedařilo se hlavně 
zkušeným hráčům, 
kteří zůstali za oče-
káváním. V první půli 
jsme si sice vytvořili 
dvě tutovky, kdy se do 
brejku dostali Bartoš a Šimíček, ale své 
šance trestuhodně zahodili. Do druhé 
půle jsme chtěli mužstvo oživit střídá-
ním, a to se povedlo nasazením Smolar-
číka a Balhárka. Již z první minutě druhé 
půle poslal Balhárek do šance Smolar-
číka, který však šanci zahodil. Zmrazení 
přišlo v 66. minutě, kdy se soupeř po ro-
hovém kopu ujal vedení. Naštěstí nás to 
nezlomilo a změnou rozestavení jsme 
začali na soupeře tlačit. Výsledkem byl 
dramatický konec, kdy se střelecky pro-
budil navrátilec ze zahraničí Daniel Ši-
míček, který dvěma brankami v rozme-
zí pěti minut zápas otočil. Třetí branku 
přidal Smolarčík, soupeři se však poda-
řilo během minuty zápas zdramatizovat. 
Uklidnění přišlo opět během chviličky, 
kdy svou třetí branku přidal Šimíček  
a zpečetil tak svůj hattrick,“ uvedl po 
utkání trenér mužů Radek Hanzelka.

V 16. kole ČPP I.A třída mužů sk. B - 6. 
liga zvítězili hráči FC Libhošť na hřiš-
ti soupeře z Ostravice 0:3. Přitom od 
8. minuty hráli bez vyloučeného ost-
rostřelce Šimíčka, který za tvrdý zákrok 

musel předčasně opustit hrací plochu. 
Svěřenci Radka Hanzelky se díky výhře 
posunuli se ziskem 18 bodů na devátou 
příčku v tabulce.
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Smolarčík hlavou zařídil vítězství

TJ SOKOL OSTRAVICE - FC LIBHOŠŤ 0:3 
(0:1)
sobota 5. 4. 2025 v 15:30 hod.

Branky: 44. Salava David (vlastní), 51. 
Symerský Daniel, 69. Malovec Václav, 
ŽK: Kopčo, Šimek – Balhárek, ČK: 50. 
Šimek Ondřej - 8. Šimíček Daniel, Roz-
hodčí: Měkýš Adam, Považan Marek, 
Svoboda Vít, Diváků: 110.

„S vítěznou sestavou z minulého zápasu 
jsme nastoupili do zápasu v Ostravici a 
s vidinou uhrát minimálně bod,“ pro-
zradil na úvod svého hodnocení utkání 
trenér mužů Hanzelka a dále pokračo-
val. „Jenže zápas již v 8. minutě skon-
čil pro Dana Šimíčka, který nešetrným 
zákrokem zranil soupeře na hlavě a 
musel předčasně do sprch. Naštěstí se 
mužstvo semklo a perfektní defenzívou 

a obětavostí soupeře nepustila za celý 
zápas do jediné šance. Impotentní byl 
hlavně jejich střelec, který nám na pod-
zim vstřelil 4 branky. Dopředu jsme sice 
nebyli moc nebezpeční, ale  v závěru 
nám vyšla standardka, ze které cent-
rovaný míč v souboji se Smolarčíkem si 
soupeř tečoval do vlastní sítě. I začátek 
druhé půle jsme se drželi defenzivní-
ho plánu, k tomu se přidala i nervozi-
ta soupeře a vyústěním bylo vyloučení 
soupeře, které bylo z naši strany během 
minuty potrestanou druhou brankou, 
kterou vstřelil Symerský. V závěru jsme 
si zápas pohlídali a Malovec přidal třetí 
branku,“ uvedl po utkání libhošťský lo-
divod Radek Hanzelka, který za tři jarní 
odehrané utkání vyválčil 6 bodů za dvě 
vítězství a jednu prohru.

Libhošť přehrála Horní Suchou 1:0, tři 
body zařídil přesnou hlavičkou Smolar-
čík. Přitom od 38. minutě hráli svěřenci 
Radka Hanzelky bez vyloučeného Jach-
níka.

FC LIBHOŠŤ - SK HORNÍ SUCHÁ 1:0 (0:0)
neděle 13. 4. 2025 v 15:30 hod.

Branky: 54. Smolarčík Jan, ŽK: Jachník J., 
Hajník P. - Urbaník M., Šiška M., Rychta-
řík J., ČK: 38. Jachník Jiří (Libhošť) - 88. 
Pryszcz Damian (Horní Suchá, Rozhodčí: 
Petroš Radim, Mitura Michal, Perniš Ľu-
boš, Diváků: 100.

Hodnocení trenéra Radka Hanzelky: 
„Proti mladému, velmi fyzicky dobré-

mu mužstvu z Horní Suché jsme sehráli 
slušné utkáni, i když soupeř byl trošku 
lepší, ale do nějaké vetší šance jsme ho 
nepustili. Byli jsme to naopak my, kdo 
si v první půli vytvořil dvě velké šance. 
Nejdříve se neprosadil Smolačík a ná-
sledně se vyznamenal hostující bran-
kář, který dvěma super zákroky vymazal 
Hajníka a Bartoše. V závěru první půle 
přišla komplikace, když se během 7. mi-
nut vyfauloval Jachník a po dvou žlutých 
jsme šli do deseti. Se změnou do druhé 
půle, vyztužením defenzívy a trpělivou 
hrou, jsme drželi soupeře v bezpečné 
vzdálenosti od naši brány. V útoku jsme 
byli nebezpeční hlavně po standartních 
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situacích a díky rychlým brejkům. Do 
vedení jsme se dostali v 57. minutě, kdy 
se po rohu prosadil hlavou Smolarčík a 
dostal naše mužstvo do vedení. V závě-
ru jsme se dostali pod tlak, ale díky dob-

ré defenzivě jsme zápas zvládli a získali 
další důležité body.“

Muži v Dobraticích za tři body

Jablunkov si odvezl pětku

TJ DOBRATICE - FC LIBHOŠŤ 1:2 (0:1)
sobota 19. 4. 2025 v 16:00 hod.

Branky: 51. Chlebek Michal - 42. Smo-
larčík Jan, 71. Bartoš Adam, ŽK: Cau-
sidis M. - Hanzelka L. a Bartoš A. (oba 
Libhošť), Rozhodčí: Vojkovský Michael, 
Sekula Adam, Bernát Marek, Diváků: 
200.

Hodnocení trenéra Radka Hanzelky: 
„Proti silnému soupeři jsme předved-
li, hlavně v první části zápasu, slušný 
výkon. V úvodu jsme těžili hlavně ze 
standartních situací, při kterých jsme 
se několikrát dostali do brankových pří-
ležitosti. Soupeř se do zápasu dostával 
pozvolna, ale díky kvalitním hráčům 
hlavně v záložní řadě si začal vypraco-
vávat i šance, a to převážně centry za 
naši obranu. Z toho plynulo, že naše 

hra začala ztrácet kvalitu, k tomu se při-
daly nekvalitní přihrávky, a to hlavně v 
útočné fázi. Naštěstí jsme se prosadili v 
závěru, kdy nás dostal do vedení Smo-
larčík. I druhá půle nebyla v naší režii, 
stále více jsme se dostávali pod tlak a 
z toho vypramenila i srovnávací branka 
soupeře, která padla po přísně odpíska-
né penaltě. Naštěstí nám vyšla změna 
rozestavení a střídání. Do hry šel Bar-
toš, který svým pohybem a důrazem v 
útoku soupeře eliminoval. Z toho ply-
nula i jeho vítězná branka, který zápas 
rozhodla.“

FC LIBHOŠŤ - FK SPARTAK JABLUNKOV 
5:0 (3:0)
neděle 27. 4. 2025 v 16:00 hod.

Branky: 7. Smolarčík Jan, 15.  Melčák 
Zbyněk, 33. Šimíček Daniel, 72., 74. Bar-

toš Adam, Rozhodčí: Šigut Pavel, Seidler 
René, Sladký Ondřej, Diváků: 150.
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ŽÁCI

Mladší žáci doma jen remizovali
Přestože byli domácí po většinu času 
aktivnější a vypracovali si více možností 
ke skórování, nakonec se body dělily za 
remízu 3:3.

FC LIBHOŠŤ - SKOTNICE/MOŠNOV 3:3 
(2:1)
neděle 30. 3. 205 v 12:15 hod.

Branky: 10. Weber K., 19 Jahn T., 59. 
Morys J. - 12., 55., 62. soupeř, Rozhodčí: 
Hanzelka R., Diváků: 35.

„S konečným výsledkem nejsem úplně 
spokojen, měli jsme mnohem více šancí 
k tomu, abychom proti lídrovi soutěže 
vyhráli. Skotnice je ale velmi silný sou-
peř a musíme k němu přistupovat s 
respektem. Ničím nás nepřekvapil, vi-

děli jsme určitou individuální kvalitu a 
přímočarost některých hráčů. V zápase 
jsme měli bohužel i výpadky a nechali 
jsme se i několikrát zbytečně zatlačit, 
na druhou stranu když jsme se dokázali 
vrátit, měli jsme daleko více šancí. Hlav-
ně v prvním poločase jsme měli nasázet 
další branky. Hráči získali další cennou 
zkušenost, spousta hráčů má určitě 
na víc a máme stále na čem v trénin-
cích pracovat. Je to pořád začátek jarní 
soutěže a pevně věřím, že se budeme 
v dalších utkáních jen zlepšovat, dneš-
ní výsledek respektujeme," v krátkosti 
zhodnotil první jarní utkání trenér žáků 
Zbyněk Tomšík.
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Žáci šesti góly ve druhém poločase otočili zápas
Na podzim naši žáci se soupeřem z Ka-
teřinic nešťastně prohráli, když se jim v 
závěru podařilo otočit výsledek z 2:1 na 
2:3. Opět jsme zažili, tak jako v mnoha 
utkáních podzimní části soutěže, smol-
ný první poločas a ve druhém se rozjel 
náš brankostroj se šesti brankami v sou-
peřově síti. 

TJ SOKOL KATEŘINICE - FC LIBHOŠŤ 1:6 
(1:0)
čtvrtek 3. 4. 2025 v 15:30 hod.

Branky: 14. soupeř - 39., 50. Frňka Do-
minik, 52. Weber Kryštof, 59. Tomšíková 
Agáta, 61. Jahn Tomáš, 64. Morys Jan.

Naše sestava: Rýdel Tomáš - Morys Jan, 
Frňka Dominik, Škarka Vojtěch, Jahno-
vá Adéle, Viktor Kříž, Michálek Michal, 
Mráz Sebastián (K), Lacina Sebastián, 
Tomšíková Agáta, Petrovská Erika, Foj-
tík Šimon, Rytíř Antonín, Weber Kryš-
tof, Marák Radim, Jahn Tomáš, - trenéři 
Tomšík Zbyněk a Rytíř Miroslav.

„V prvním poločase jsme od začátku tla-
čili soupeře na jeho polovinu, měli míč 
v držení a zahazovali jednu šanci za dru-
hou. Od 14. minuty jsme prohrávali po 
chybě defenzivy, když se z brejku prosa-
dil nejlepší střelec hostů Polášek. Po ob-
držené brance jsme opět zahazovali dal-
ší šance a nejméně osm tutovek. Prsty 
v tom měl výborný kateřinský gólman, 
který našim hráčům a hráčkám naděla 
starosti. Ofenzivní motor se naplno ro-
zeběhl až v druhém poločase, kde byla 
otázka času, kdy a kdo protrhne naší 

brankovou smůlu. V úvodu druhého 
dějství se střelecky prosadil Dominik 
Frňka, který byl autorem i druhé bran-
ky, která nastartoval obrat ve skóre. 
Po necelé minutě strávené na hřišti se 
střelecky prosadil i Kryštof Weber, který 
dorazil odraženou střelu do sítě soupe-
ře. Po necelé hodině hry zúročila svojí 
bojovnost a nasazení ve výstavní bran-
ku Agáta Tomšíková. Vytouženého gólu 
se dočkala i dvojice Tomáš Jahn a Honza 
Morys, kteří hlavně v prvním poločase 
buď ztroskotali na výborném domácím 
brankáři, anebo minuli jeho branku. 
Možnosti ke střelení branky měli dnes 
skoro všichni naši hráči, kteří dnes za 
žáky nastoupili, a to jak nejmladší hráč 
Radim Marák, tak Tonda Rytíř a Erika 
Petrovská. Dnes to byl opět velmi na-
pínavé utkání a čekání na první naši 
branku. Chtěl bych všechny naše hráče 
a hráčky pochválit za bojovnost, nasaze-
ní a v neposlední řadě týmovost, která 
určitě dnes rozhodla o našem vítězství,“ 
uvedl po vítězném venkovním utkání 
trenér žáků Tomšík.
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Vysoká výhra žáků nad Mankovicemi

První jarní porážka žáků

Přesvědčivou výhru si připsali mladší 
žáci proti Mankovicím. Proti hostují-
címu celku hned jedenáctkrát udeřili 
v prvním poločase, v druhém přidali 
dalších sedm branek a k tomu na jaře 
poprvé udrželi čisté konto. Stále se tak 
drží na krásném třetím místě. Další kolo 
čeká mladé libhošťany v sobotu 19. 
dubna od 13:30 hodin s Bravanticemi.

FC LIBHOŠŤ - TJ TATRAN MANKOVICE 
18:0 (11:0)
neděle 13. 4. 2025 v 12:45 hod.

Branky: 1., 16., 58. Frňka D., 21., 22., 
23., 24., 34., 55., 57., Jahn T., 25., 38., 
53. Mráz S., 25., 26., Weber K., 30. Rytíř 
A., 65. Jahnová A., 66. Horvát V., Roz-
hodčí: Hanzelka R., Diváků: 40.

Hodnocení trenéra Zbyňka Tomšíka: „S 
kolegou Mirkem Rytířem jsme byli na-
konec spokojeni. Hrálo se na domácím 
hřišti, zvítězili jsme po dobrém výkonu a 
hráči byli skoro všichni hlavou v zápase. 
Vysokou výhru nepřeceňujeme, je jas-
né, že Mankovice nehrály odevzdaně a 
měli i několik šancí na vstřelení branky. 
Hráli jsme 3-3-2, vzadu fungovala velmi 
dobře dvojice Jahnová-Mráz, uprostřed 

hřiště držel prapor Dominik Frňka, který 
už ve dvacáté vteřině zaznamenal prv-
ní branku a v útoku splnil úlohu střelce 
stoprocentně Tomáš Jahn, který si při-
psal celkem sedm branek. Jistotou v 
brance byl Rýdl, který chtěl po přestáv-
ce do pole, ale nakonec zůstal v brance 
a vychytal první jarní čisté konto. Ostat-
ní se přidali velmi dobrým výkonem. 
Nejkrásnější okamžik jsme měli mož-
nost vidět ve druhém poločase, když po 
podcenění a chybě našeho obránce na 
půli hřiště se hnal na naši branku útoč-
ník soupeř. Stoprocentní šanci mu však 
překazil Kryštof Weber, který dozadu za-
sprintoval a míč na poslední chvíli vyra-
zil na roh. Bylo až dojemné, jak po tom-
to momentu mu přispěchal poděkovat 
jeho spoluhráč, který podcenil odskok 
míče na půlce. Hosté si vypracovali tři 
velké šance, ale díky Hrošíkovi (bran-
kář Tomáš Rýdl), které dvě z nich skvě-
le chytil a jednu překazil už zmiňovaný 
Kryštof. Pro diváky to musel být dobrý 
zápas. Kromě gólů byla k vidění spousta 
našich neproměněných šancí z malého 
vápna, kdy střelecky se tentokrát trápili 
Honza Morys s Horvátem.“

Zbytečnou porážku zažili na vysoké trá-
vě v Bravanticích naši mladší žáci.

TJ SOKOL BRAVANTICE - FC LIBHOŠŤ 4:3 
(1:1)

sobota 19. 4. 2025 v 13:30 hod.

Branky: 1x Morys Jan, Lacina Sebastián, 
Frňka Dominik
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FC LIBHOŠŤ

Výhra posunula žáky do dalšího kola kvalifikace LM

Žáci vysoko vyhráli v Bernarticích 

Starší přípravka doma nezaváhala

Starší přípravka opět zvítězila

Mladší přípravka zvládla první jarní utkání

Naši mladší žáci si výhrou nad Pustějo-
vem zasloužili postup do květnového 
druhého kola kvalifikace Ligy Mistrů, 
kde na domácím hřišti vyzvou tým ze 
Studénky.

FC LIBHOŠŤ - FK PUSTĚJOV 10:6 (6:4)
úterý 22. 4. 2025 v 17:00 hod.

Branky:3x Morys Jan, Jahn Tomáš a Frň-
ka Dominik, 1x Tomšíková Agáta

TJ SOKOL BERNARTICE N.O. - FC LIBHOŠŤ 
0:14 (0:6)
čtvrtek a 24. 4. 2025 v 16:30 hod.

Branky: 3x Morys Jan, Frňka Dominik, 

2x vlastní domácí, 1x Weber Kryštof, 
Jahn Tomáš, Horváth Viliam, Škarka Voj-
těch, Fojtík Šimon a Tomšíková Agáta.

FC LIBHOŠŤ - FC KOPŘIVNICE 9:6 (6:2)
neděle 13. 4. 2025 v 10:00 hod.

Branky: 4x Frňka Dominik, 3x Weber 

Kryštof, 1x Rytíř Antonín a Marák Ra-
dim, Rozhodčí: Hanzelka R., Diváků: 33.

FC LIBHOŠŤ - TJ TROJANOVICE BYSTRÉ 
9:3 (6:2)
neděle 27. 4. 2025 v 10:00 hod.

Branky: 6x Frňka Dominik, 2x Weber 

Kryštof a 1x Pospíšil Patrik, Rozhodčí: 
Hanzelka R., Diváků: 29.

V neděli 6. dubna 2025 odehrála mladší 
přípravka první utkání jarní části sezóny, 
ve které si s chutí zastřílela proti soupeři 
z Mořkova.

FC Libhošť - TJ Mořkov 18:3 (10:2)
neděle 06. 4. 2025 v 11:30 hod.

Branky: 6x Adam Mayrhofer, 4x Radim 

Marák, 2x Beáta Fojtíková a Zofia Šimíč-
ková, 1x Matěj Petrovský, Jakub Beneš, 
Sebastián Symerský a Vojtěch Marák, 
Rozhodčí: Hanzelka Radek, Diváků: 33.

„Ve velmi chladném počasí, při kterém 
nám během zápasu poletoval sníh, jsme 
odehráli první jarní utkání. Nejprve mu-
sím všem hráčům poděkovat, že to v ne-
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Mladší přípravka o gól prohrála v Lichnově

Mladší přípravka otočila utkání s Ženklavou

vlídném počasí zvládli. Celé utkání jsme 
měli pod kontrolou a soupeři z Mořko-
va jsme nedali moc šancí ke skórování. 
Velmi mě potěšilo, že se střelecky dařilo 
více hráčům a konečný výsledek 18:3 je 

pěkný vstup do druhé poloviny sezóny,“ 
uvedl v krátkosti trenér mladší příprav-
ky Radim Marák.

Mladší přípravka odehrála 9. dubna 
2025 v Lichnově velmi napínavé utká-
ní se šťastnějším koncem pro domácí 
družstvo.

NFC Lichnov - FC Libhošť 12:11 (4:4)
středa 9. 4. 2025 v 16:30 hod.

Branky: 5x Adam Mayrhofer, 4x Radim 
Marák, 1x Jakub Eckelsberger a Matěj 
Petrovský

„Téměř celý zápas jsme museli vždy do-
tahovat jednogólové manko, což nás 
stálo mnoho sil. Poločasový výsledek 
byl remízový 4:4. Ve druhém poločase 
to vypadalo pořád stejně, ale za stavu 
8:8 jsme využili jejich zaváhání a vstřelili 

tři rychlé góly. V tuto chvíli jsme si už 
mysleli, že to do konce utkání dohraje-
me. Jenže nám došly síly i střelný prach 
a nebyli jsme schopni si třígólový nás-
kok udržet. Za stavu 11:11 jsme minu-
tu před koncem dostali smolný gól, na 
který jsme již nedokázali zareagovat. 
Konečný výsledek 12:11 pro domácí je 
šťastný a pro nás dost krutý. Lichnov ne-
byl lepším týmem, proto by remíza byla 
určitě spravedlivá pro oba týmy. Utká-
ní vypadalo velice fotbalově, kdy jsme 
měli spoustu krásných akcí. Myslím si, 
že můžeme odejít se vztyčenou hlavou. 
Skvělá práce všech hráčů,“ pochválil v 
závěru své svěřence trenér Marák.

FC LIBHOŠŤ - TJ SOKOL ŽENKLAVA 15:10 
(6:7)
neděle 20. 4. 2025 v 11:30 hod.

Branky: 5x Radim Marák, 3x Jakub Ec-
kelsberger a Tomáš Morys, 1x Kristýna 
Hlostová, Sebastián Symerský, Jakub 
Beneš a Zofia Šimíčková

„Soupeř byl velice odolný a první polo-
čas byl velmi vyrovnaný. Skóre po prv-
ním poločase bylo příznivější pro Žen-

klavu, která vedla o gól 6:7. Naši hráči 
se však nevzdávali a makali až do kon-
ce. Výsledek mohl vypadat mnohem 
lépe v náš prospěch, ale zahodili jsme 
mnoho šancí, když častokrát i zazvonila 
soupeřova tyč. Konečný výsledek 15:10 
pro naše barvy byly nakonec radostné. 
Všem hráčům patří velký dík,“ uvedl v 
krátkosti po utkání trenér Marák.
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Turnaje Ligy Mistrů v Libhošti

Za FC Libhošť 
Zbyněk Tomšík

FC LIBHOŠŤ

V sobotu 26. dubna 2025 odehráli hrá-
či a hráčky ml. a str. přípravky v Libhošť 
kvalifikační turnaje o postup do finálové 
Ligy Mistrů v Jakubčovicích. Starší pří-
pravka skončila v dopolední kvalifikaci 

až na druhém místě a z postupu se ra-
doval tým ŠSK Bílovec. Mladší přípravka 
skončila na čtvrtém místě a postup sla-
vili hráči Ženklavy. 

Výsledky starší přípravky

FC LIBHOŠŤ - MANKOVICE 3:2
Branky: 2x Weber, 1x Frňka
FC LIBHOŠŤ - BÍLOVEC B 3:2

Branky:1x Weber a Frňka
FC LIBHOŠŤ - PŘÍBOR 2:1

Branky: 2x Frňka

Výsledky mladší přípravky
FC LIBHOŠŤ - DĚRNÉ 4:5

FC LIBHOŠŤ - STACHOVICE 2:5
FC LIBHOŠŤ - ŽENKLAVA 1:3
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OHLÉDNUTÍ ZA LIBHOŠŤSKÝM KVÍZEM

Na sobotu 2. listopadu futsalový team 
připravil již 9. Libhošťský kvíz. 14 sou-
těžních týmů hledalo správné odpovědi 
na otázky z různých oblastí např. histo-
rie, sport, hudba, Česká republika, pří-
roda, film, apod. 

K občerstvení týmů byly opět připrave-
ny domácí věnečky a klobásky a výbor-
ný kančí guláš a k němu nemohlo chy-
bět i to pivko.

Cílem a myšlenkou pořádání našeho 
kvízu je, aby se všichni dobře pobavili, 
popř. něco nového dozvěděli a konečné 
umístění není až tak důležité. Ale někdo 

vyhrát musí. Bylo 
to velmi vyrovnané, 
první 3 týmy měly 
mezi sebou rozdíl 
pouhého bodu. Z vý-
hry se radoval tým z 
Nového Jičína s ná-
zvem Pomalé šípy, druhé místo obsadili 
Libhošťané s názvem Jsme marní a třetí 
byl tým Foresto.

Na další kvíz se můžete těšit 1. listopa-
du 2025.

Za 1. Futsal Team, Pavel Čapka
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OSVĚTOVÁ BESEDA A PŘÁTELÉ NAVŠTÍVILI POODŘÍ

V neděli 13. dubna odpoledne jsme vy-
razili na procházku do Chráněné krajinné 
oblasti Poodří směrem k nově obnove-
ným rybníkům a mokřadům v přírodní 
rezervaci Kotvice. 

Začali jsme u řeky Odry, která teče ne-
spoutaně mezi hlinitými břehy. Při po-
vodních má možnost se rozlít na velké 
části území CHKO, čímž poskytuje účin-
nou ochranu nejen Ostravě. Niva řeky 
má schopnost zadržet desítky milionů m³ 
vody.

Po cestě jsme postupně viděli různé ptac-
tvo (první jarní vlaštovku, husy, čápy, ly-
sky, volavky, racky a jiné) a také jarní kvě-
tiny lužních lesů. Dozvěděli jsme se, že 
Poodří na jaře rozkvétá třikrát – bíle sně-
ženkami, barevně zasvítí petrklíče, fialky, 

dymnivky, orseje a další a poté zase bíle 
rozkvétá česnek medvědí.

Viděli jsme, jaké stopy může zanechat 
stoletá povodeň, jak to mají stromy a 
jmelí, došli jsme k nově vybudovaným 
tůním, které mohou osídlit obojživelníci 
a k poloostrovům v rybníce, které osídlí 
ptáci, viděli nové výsadby stromů a zažili 
dobrodružnou cestu mezi kanály. Je jas-
né, že opravené rybníky a okolí zase mo-
hou sloužit jejich obyvatelům a přivítat 
návštěvníky rezervace.

Odpoledne jsme příjemně zakončili v 
„nádražce“ ve Studénce u kafe a něčeho 
sladkého.

Alena Dohnalová
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INZERCE
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VZPOMÍNÁME

Dne 22. 5. 2025 si připomeneme 
25 let ode dne, kdy nás navždy opustil

pan Karel Raška

Navždy má své místo v našich srdcích. 
Kdo jste ho znali, věnujte mu tichou vzpomínku.

S láskou a úctou vzpomínají

manželka Marie, syn Vladimír s rodinou,
dcery Karla a Marie s rodinami, syn Zbyněk

Dne 10. května 2025 by se dožil 
životního jubilea 100 let 

pan Miroslav Soukal

S láskou vzpomíná syn Miroslav Soukal s rodinou
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